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1. Zeigen Sie, dass y, =€ " , yo = ze” Losungen der homogene DGL
2z +1)y" =2y — (22 +3)y =0
sind und bestimmen Sie die allgemeine Losung der inhomogenen DGL

(2z+1)y" — 2y — 2x+3)y =42 + 422 + 2

(2+3]
2. Losen Sie die Anfangswertprobleme
a) y" —2y" —5y' + 6y =2* , y"(0) =y'(0)=0, y(0)=1,
b) 4" +4y’' +y=x—¢€*, y(0)=y'(0)=0,
¢) y' —y=cothz , y(1)=y'(1)=1. [3+43+3]

3. Zeigen Sie. dass die Funktionen

yny I=[-1L1] —wRyiz— o, yo:0 — [:::|3
auf /' linear unabhéangig sind, dort der homogenen linearen DGL z%y" + xy' — 9y = 0
geniigen und ihre Wronskideterminante dort identisch gleich Null ist. Warum ist dies
kein Widerspruch? [4]



